

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VI. ÉVFOLYAM, 25. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

SZOMBAT, 1954 JANUÁR 30.

A minőségjavítás: alpanyaggyártó vállalatunk fontos kötelessége

Népgazdaságunk fejlődése, az ipari és mezőgazdasági termelés növekedése megköveteli, hogy alpanyaggyártó iparunk maradéktalanul eleget tegyen kötelességeinek s az új szakaszban különösen nagy gondot fordítson a minőség megjavítására.

Ha a téglák és műkögyárak kiváló minőségű gyártmányokat termelnek, ennek előnye nemcsak a szűkebb értelemben vett munkaterületen, de a kivitelező és feldolgozó ipar minden területén megnyilvánul. Fordítva igaz. A rossz, silány minőségű termelvény rontja, csökkenti a lakóházak, gyárak, egyéb épületek állóképességét, időelőtti kopást, elhasználódást eredményez, vagyis végredményben, kára származik belőle a népgazdaságnak. Egy percig sem kétséges: ha javul, tökéletesedik alpanyaggyártásunk minősége, akkor a kivitelező vállalatok munkája is megbízhatóbb lesz, egy sereg felesleges bosszúság elkerüléscéljé nem is beszélve.

A minőség javításának, tökéletesítésének téglagyárainknál, műkögyárainknál is megvan minden feltétele. Allandóan javulnak a munkakörülmények, tökéletesednek a termelési módszerek. Ennek a fejlődésnek jobb gyártmányokban, javuló minőségű téglákban, mozaiklapokban, műkögyárakban kell kifejeződnie.

Egy percig sem állíthatjuk, hogy nincs javulás, előrehaladás alpanyaggyártó iparunk munkájában, javult már a gyártmányok minősége. A követelményekhez képest azonban további javulásra van szükség. Még ma is sok jogos panasz hangzik el az alpanyaggyártó ipar gyártmányai ellen, a feldolgozók jogosan kifogásolják a legártott termelvények minőségét.

Nézzük meg a legjellegzetesebb, leggyakrabban előforduló hibákat. A burkolásra, csempezésre használt mozaiklapok gyakran nem felelnek meg a követelményeknek. Ezért elsősorban a Cementárúipari Vállalat és a szabványterület megállapító felettes hatóság a felelős. Az iradáshoz mozaiklap burkolata például nemrég készült Debrecenben, de máris sok jogos kritika, kifogás hangzott el ellene. Altlában rossz a mozaiklapokhoz használt anyagok keverési aránya, kevés alpanyagot összekötő cementet használnak. Az egy-síkú lap is kevés ezekben a készítményekben. A mozaiklapok sarkai rendkívül könnyen letöredeznek. Ilyen anyaggal természetesen nem lehet minőségi munkát végezni.

Nehézség az is, hogy főleg csak padlóburkolásra alkalmas lapokat készítenek, falazáshoz való nemigen, vagy keveset.

Sok vitára ad alkalmat az is, hogy a mozaiklapokon vékony az úgynevezett koptató réteg, ami csökkenti a felhasznált anyag időálló képességét. Mivel a koptató réteg vastagságát csak a szabvány minták módosításával lehet megváltoztatni, igen helyes lenne, ha a szabvány mintákat a minőség további javítása érdekében

a könnyűipari minisztérium illetékes főosztálya felülvizsgálná. Az előregyártott műkömunkáknál különösen az előregyártás módszerén kell javítani. A használatban lévő műkölépcsők és egyéb tárgyak ugyanis aránylag hamar kopnak, kiüregesednek. Jelentősen megjavítaná a minőséget, ha a puhább adalék anyagokról keményebb adalékanyag adagolására térnének át és 600-as cementet használnának a mostani kisebb szilárdságú cement helyett.

Sok a kifogás a téglák minőségére is. Nemcsak a szállításokból eredő selejt miatt, de használhatóság tekintetében is. A debreceni téglagyárak tégláinak egy része nem felel meg az előírt szilárdsági követelményeknek. A téglák osztályozása és kiválogatása sem helyes. Gyakori az is, hogy harmadosztályú anyagot elsőosztályúként adnak el. Ilyen eset fordult elő a Hajdú-Biharmegyei Tatarozó Vállalattal, amelynek nyolcszáz ezer III. osztályú téglát szállítottak a Gözteglagyárból és elsőosztályúként számolták ki.

A minőségi kifogások leggyakoribb oka a gyenge égetés, az átlagosabbnál homokosabb talaj. Az égetéshez jól értő szakértő gardával, megfelelő keverési aránnyal azonban lehet ezeken a fogyatékoságokon javítani. Semmi sem indokolja, hogy Hajdú-Bihar megyében rosszabb téglát égetsenek, mint az ország bármely részében, hisz több évtizedes hagyománya van ennek a mesterségnek.

A használatban lévő cementek minősége szintén sok vita tárgyát képezi. Cementgyárunk nincs ugyan a megyében, de a hibákat fel kell vetni. Különösen a lábatlani cementgyárban fordul elő, hogy 500-as jelzésű zsákokba 300-as és 400-as cementet raknak. A mérlegelés sem pontos, az 50 kilós zsákokban gyakran csak 44-46 kiló anyag van, ami csökkenti a betonozáshoz előkészített keverék értékét. A zsákokban gyakran görgők, vasdarabok vannak, amelyek veszélyeztetik a beton- és habarcskeverő gépek biztonságát.

Mivel az alpanyaggyártó üzemeiktől a felhasználási helyig rendszerint szállított mozgatiák az anyagot, beszélni kell a BELSPED és a MÁV felelősségéről is. Mindkét helyen számos hiba van a ki- és berakásnál, valamint a továbbítás körül. A MÁV által továbbított vonatokból igen gyakran 20-30 százalékos törésű százalékkal kerül ki a cseréptéglák. A BELSPED és a 61/6 Anyagellátó Vállalat dolgozói sem tesznek meg még mindent a szállítmányok biztonságáért. A gondjukra bízott téglát csomóbarakás helyett gyakran leöntik, — nő ezzel a törés százaléka.

A minőség javítását, jobb termelvények előállítását, alpanyaggyártó iparunk 1954. évi feladatának homlokterébe kell állítani. Nyilván ez csak úgy járhat sikerrel, ha minden dolgozó megérti és feladatává teszi a minőség javítását.

A PÁRT III. KONGRESSZUSÁNAK TISZTELETÉRE

A párt III. kongresszusának méltó előkészítésére indított kezdeményezés egyre szélesebb alapon nyugvó tömegmozgalommá fejlődik. A kongresszust, pártunk életének ezt az újabb történelmi jelentőségű eseményét, — a dolgozók, párttagok és pártönkivüliek egyaránt, saját életük nagy eseményének tekintik s úgy is készülnek rá. Naponta újabb ezrek és ezrek állnak e nagyszerű mozgalom zászlaja alá, amelyre meggyőzően a Járóműjavító dolgozói írták fel elsőnek a jelszót: „A negyedévi terv határidő előtt teljesítésével, a minőség fokozásával, új munkásokkal ünnepeljük a párt III. kongresszusát!”

Orvosi műszergyári fiatalok párosversenye a minőség javításáért

Nagy Imre elvtárs az országgyűlésen elmondott beszédében kihangsúlyozta, hogy milyen fontos az exporttervek maradéktalan és minőségileg kifogástalan teljesítése. Az Orvosi Műszergyár fiataljai ebből a megállapításból kiindulva úgy határoztak, hogy a minőség lényeges javításával ünneplik legmeltóbban pártunk III. kongresszusát.

Brutovszki András és Horváth Attila a közsörűs üzemszűs ifjú sztahanovistái versenyre hívták az Orvosi Műszergyár valamennyi ifjú munkását. Brutovszki és Horváth vállalták, hogy jelenlegi 170 százalékos átlagteljesítményük megtartása mellett selejtmentes, 100 százalékos minőségű munkát végeznek és munkamódszereik átadásával, a gyengébb teljesítményűek állandó segítségével minden 100 százalék alatt teljesítő dolgozót hozzásegítenek a normák teljesítéséhez.

Az injekciósztű osztályon széleskörű párosverseny mozgalom indult a minőség javítása érdekében. Biba Jánosné Mandel Ibolyát, Nagy Eszter Tóth Margitot, Józsa Lászlóné Juhász Sándornét, Gergely Józsefné Balló Aladárnét, Riksnai Julia Bartha Rózát, Huszti Lászlóné Pásti Sándornét hívta ki minőségi párosversenyre. Ugyanakkor két brigád is alakult az üzemszűsben: a Béke és Vörös Csillag brigád. A párosverseny megindulása óta lényegesen javult a gyártmányok minősége.

Az injekciósztű osztályon széleskörű párosverseny mozgalom indult a minőség javítása érdekében. Biba Jánosné Mandel Ibolyát, Nagy Eszter Tóth Margitot, Józsa Lászlóné Juhász Sándornét, Gergely Józsefné Balló Aladárnét, Riksnai Julia Bartha Rózát, Huszti Lászlóné Pásti Sándornét hívta ki minőségi párosversenyre. Ugyanakkor két brigád is alakult az üzemszűsben: a Béke és Vörös Csillag brigád. A párosverseny megindulása óta lényegesen javult a gyártmányok minősége.

A berettyóújfalui ÁFORT dolgozói ígértek

Az Ásványolaj Értékesítő Vállalat berettyóújfalui kirendeltségének dolgozói elhatározták, hogy munkájuk jelentős javításával készülnek a párt III. kongresszusának méltó megünneplésére.

Vállalták, hogy a tartálykocsik lefejtési határidejét lényegesen csökkentik: a fehérás tartály-

kocsit 3, a traktorolajos tartálykocsit 6 óra alatt ürítik ki. Az üzemenyag megrendelésre részletes tervet dolgoznak ki. Egyrészt azért, hogy a vállalat kellő időben és kellő mennyiségű üzemenyaggal tudja ellátni a területén dolgozó gépeket, másrészt azért, hogy kiküszöböljék a tervszerűtlen rendelkezéssel járó többletköltségeket. Különös gondot fordítanak a balesetek elkerülésére. Munkájuk megjavítása érdekében minden nagyobb üzemmel közösen, amelyet ők látnak el üzemenyaggal, komplexbrigádokat szerveznek.

Kulturáltabb kereskedelemért

A Hajdú-Biharmegyei Fűszer- és Édeségyereskedelmi Vállalat dolgozói csatlakoztak a Borsodmegyei FÜSZERT Vállalatnak a pártkongresszus tiszteletére indított országos versenyfelhívásához. Vállalták, hogy negyedévi tervüket cikenként is teljesítik, javítják a földműveszövetkezetek és más üzemek minőségi és bő választékú áruellátását. Ez utóbbit úgy igyekeznek elérni, hogy fokozottabban tanulmányozzák a vásárlók igényeit. Igéretet tettek arra is, hogy növelik az egy főre eső forgalmat, lényegesen csökkentik az önköltséget és a forgóeszközöket. A vállalat vezetői pedig a szociális és munkavédelmi beruházások sürgős felhasználására tettek ígéretet.

A derecskei gépállomás teljesítette januári gépjavitási tervét

Január 27-én cikk jelent meg a Szabad Népből „Téli gépjavitás Hajdú-Bihar megye gépállomásain” címmel. A cikk megállapítja, hogy a megye az első időben elmaradt a gépjavitással s ezt az elmaradást még most sem sikerült megszüntetni. A lemaradás részben alkatrészhányból adódik, azonban ha idejében gondoskodtak volna, a megye üzemeiben sok alkatrészt el lehetett volna készíteni. Mint ahogy a Gördülőcsapágygyár dol-

gozói segítik a debreceni gépállomás munkáját, vagy ahogy a Járóműjavító dolgozói védnökséget vállaltak a hajdúböszörményi gépállomás felett, ezt a mozgalmat még jobban kiszélesítve meg lehetett volna szüntetni a lemaradást.

Vannak jól dolgozó gépállomásaink, mint a nádudvari, biharkeresztesi, püspökkladányi, berettyóújfalui, azonban legtöbb helyen sok pótolnivaló akad.

A nyíradonyi gépállomás dolgozói igyekeztek sok alkatrészt maguk elkészíteni, ezért vásároltak egy hegesztő apparátot. Egyes brigádok jó munkát is végeztek, mint például Mercs Mihály erőgépjavitó brigádja, azonban a hibák megszüntetéséhez a gépállomás összes dolgozóinak jó munkájára van szükség.

A Megyei Gépjavitó Vállalat négy erőgép javítására kötött szerződést a nyíradonyi gépállomással. Az is rontja a gépállomás eredményét, hogy a Gépjavitó Vállalat a négy gépből még egyetlen egyet sem javított ki.

A nyíradonyiak lemaradtak

Tegnap értekezletet tartottak Nyíradonyban a gépállomás munkájának értékelésére. A bizottság megállapította, hogy a javítás minőségileg, különösen erőgépeknél — kifogástalan, a kijavított gépek száma azonban a tervhez képest kevés. Összesen 11 erőgépet kell kijavítani a gépállomáson s eddig hetet javítottak ki. A javítás határideje február 25, már pedig ha 3 hónap alatt 7 erőgépet javítottak ki, nehézdolog lesz 25 nap alatt 4 erőgép kijavítását elvégezni akkor, amikor most az időjárás is kedvezőtlenebb. Eke, vetőgép, tárcsajavitással sem áll jobban a gépállomás. Tizenhárom ekeből hetet, tizenhat vetőgépből tizenöt, tíz tárcsából hatot javítottak ki január 29-ig. Nem helyesebb lett volna-e, ha a cseplőgépek javítása helyett inkább azokra a gépekre fordítottak volna na-

gyobb gondot, amelyekre a tavaszi munkák megkezdésekor szükség lesz?

A derecskeiek határidő előtt befejezik a téli gépjavitást

Példamutató jó munkát végeznek a derecskei gépállomás dolgozói. A január végéig tervezett gépek javítását maradéktalanul elvégezték. Kijavítottak 10 erőgépet. Hat traktor folyójavitását kellett volna elvégezni január 31-ig, ezzel szemben kilenc traktoron végeztek folyójavitást. Tizenegy eke helyett tizenhatot, két kultivátor helyett háromot, tíz tárcsa helyett tizenkettőt, két henger helyett háromot javítottak ki 29-ig.

A javításnál bevezették a futótávolságos javítást. A dolgozóknak jó munkafeltételeket biztosítottak. A kint dolgozók meglepően határozottan, védőiltal kapnak. Most jutalmat tüztek ki a szust.

Javitási idényben legjobb munkát végzők részére. Az a panaszuk azonban, hogy neheztel munkájukat a derecskei Éptő KTSZ, mert a decemberben megkezdett szerelőműhely elkészítése igen lassan halad. A meglévő szerelőműhely igen kicsi, így bizony egyes munkagépeket a nagy hideg ellenére az udvaron kell javítani.

Javitási tervük teljesítését február 20-ra vállalták, azonban most úgy látják, hogy már február 10-re befejezhetik. A derecskei gépállomás dolgozói is jó munkával, jól kijavított gépekkel köszöntik a III. kongresszust.

Első jelentés a külügyminiszteri értekezlet ötödik üléséről

Berlin (MTI). A berlini értekezlet pénteken délután megtartott ötödik ülésén Dulles amerikai külügyminiszter elnökölt. Elsőnek Molotov szovjet külügyminiszter szólalt fel és ismételtén ajánlotta csütörtökön es-

te benyújtott határozati javaslatának elfogadását. A javaslat tudvalevőleg általános leszerelési világerőkezlet megvalósítását indítványozza. Dulles rövid felszólalása után

Bidault francia külügyminiszter javasolta, hogy az értekezlet ne hozzon határozatot ebben a kérdésben, hanem a leszerelési kérdéssel az ENSZ leszerelési bizottsága foglalkozzék. Ezután Eden és Dulles beszélt.

A BERLINI ÉRTEKEZLET HIREI

Molotov fogadást adott a Német Demokratikus Köztársaság vezetői tiszteletére

Berlin (MTI). Molotov, a Szovjetunió minisztertanácsának első elnökhelyettese, a Szovjetunió külügyminisztere csütörtökön este Berlinben fogadást adott a Német Demokratikus Köztársaság politikai és kulturális életének vezető személyiségei tiszteletére. A szívélyes baráti légkörben végbement fogadáson német részről megjelent Johannes Dieckmann, a népi kamara elnöke, Lobedanz, a tartományi kamara elnöke, Grotewohl mi-

niszterelnök, Walter Ulbricht miniszterelnökhelyettes, Németország Szocialista Egységpártja Központi Bizottságának első titkára, dr. Lothar Bolz, miniszterelnökhelyettes és külügyminiszter, a kormány több más tagja. Ebert, Nagyberlin főpolgármestere, Correns tanár, a demokratikus Németország nemzeti frontja országos tanácsának elnöke, Friedrich tanár, a német tudományos akadémia és a német béketanács elnöke, Warnke, a szabad német szakszervezetek szövetségének elnöke és mások.

A német közvélemény támogatja a Szovjetuniókat a berlini értekezleten elfoglalt álláspontját

Berlin (TASZSZ). A „Der Morgen“ című lap január 28-án közölte Hans Lochnak, a liberális demokrata párt elnökének, a párt titkárságában a politikai helyzetéről és a párt feladatairól mondott beszámolóját. Hans Loch kijelentette, hogy a négyhatalom külügyminiszterei berlini értekezletének határozott lépéseket kell tennie a nemzetközi feszültség megszüntetése felé, a német kérdéssel kapcsolatban pedig olyan lépése-

ket, amelyek lehetővé teszik Németország békés újraegyesítését. V. M. Molotovnak a berlini értekezleten elhangzott kijelentéseit — mondotta Loch — annak a szelleme hatja át, hogy kész hozzájárulni a nemzetközi feszültség enyhítéséhez. Ez a nyilatkozat ugyanúgy, mint az a napirend, amelyet V. M. Molotov, a külügyminiszterek értekezletén beterveztett, teljes mértékben megfelel a német nép nemzeti érdekeinek.

A nyugati külügyminiszterek különbeszélgetése

Berlin (MTI). A három nyugati külügyminiszter péntek délután Nyugat-Berlinben találkozott. Mint amerikai részről kö-

zöltek „véleményeserét folytatnak a küszöbönálló délutáni ülésről”.

Adenauer négyszemközt tárgyalat Ollenhauerrel a berlini értekezletről

Berlin (MTI). Adenauer csütörtökön este a bonni Schaumburg palotában másfélórás négyszemközi megbeszélést folytatott Ollenhauerrel, a Német Szocialista Párt elnökével. A be-

avatottak úgy tudják, hogy Adenauer a berlini értekezletre vonatkozó értesüléseit közölte Ollenhauerrel. A szocialdemokrata párt jobboldali vezetője állítólag megígérte Adenauernek,

BERLIN

a külügyminiszteri értekezlet ötödik napján

A berliniek az utóbbi években megszokták, hogy városukban kétféle kormányzat, kétféle pénz és nem utolsósorban kétféle szellem uralkodik, egyfelől a demokrácia és a szocialista építész, a munka és a béke, másfelől a háborús uszítás, a kizsákmányolás és az állandó válság politikája. Ezekben a napokban, a külügyminiszterek tanácskozásának napjaiban azonban bizonyos változás tapasztalható Berlin képnél. Az ülések első mozzanatairól tudósító esti lapok kelendősége messze felülmulja a várakozásokat. Eppen ematt Nyugat-Berlin szenzációhajászó bulvársajtója a második oldalra számította a különben főhelyen közölt mindennapi szenzációkat és a külügyminiszteri értekezlet eseményeinek tartja fenn az első oldalt.

A berlini utcán alig beszélnek egyébről, mint a négyhatalmi értekezletről és várható

eredményeiről. A berliniek érdeklődése annál nagyobb, minél közelebb jut a négy külügyminiszter a német kérdést meg tárgyalásához. De a berliniek józan, reális emberek és mint a legtöbb beszélgetésből kivehető, tisztában vannak vele, hogy a német kérdést nem lehet légüres térbe helyezni és nem lehet függetlenül megoldani a világpolitika többi égető problémájától. A németek ezért követik nagy figyelemmel az ülésekről szóló tudósításokat, amelyek beszámolnak Molotovnak, a szovjet küldöttség vezetőjének beszédeiről, sziklaszilárd álláspontjáról és ugyanakkor mégis oly rugalmas és fordulatos vitáiról, harcáról a világ békéjéért és biztonságáért.

Dulles amerikai külügyminiszter a csütörtöki ülésen „korunk egyik legkiválóbb diplomatájának” nevezte V. M. Molotovot. Az udvarias szólam mögött azt a szándékot is látni kell: frázisokkal kitérni a konkrét állás-

foglalás elől. Bizonyos azonban, hogy még nyugati sajtókörökben is elismeréssel adóznak Molotov elvtárs minden hevességtől mentes, megegyezési készségtől áthatott tárgyalási módszerének, amely megakadályozza, hogy a béke ellenségeinek a berlini értekezlet eredménytelenségéhez fűzött reményeége valóra váljon. A berlini sajtókörökben és megfigyelők körében csütörtökön este megerősödött a meggyőződés, hogy a békés tárgyalások politikája a most folyó négyhatalmi értekezleten is győzni fog.

A külügyminiszterek

a pénteki ülésen megkezdték a vitát a szovjet küldöttségnek az általános leszerelési világerőkezlet összehívásáról szóló határozati javaslatáról. A pénteki ülésen — amely sorrendben már az ötödik — Dulles amerikai külügyminiszter elnökölt.

Párt és pártépítés

Pártszervezeteink készülnek a vezetőségválasztásra

A DERECSKEI RAKÓCZI tisztpártvezetősége a pártbizalmiakat is meghívta a vezetőségi ülésre, ahol közösen beszéltek meg a beszámolót. Ezen a vezetőségi ülésen a bizalmiak beszámoltak végzett munkájukról, ami bizony sokszor csak a tagsági díjak beszedése volt. He-lyes, hogy a beszámolóban röviden ismertették a szervezetek fejlődését, különösen a kormányprogram megjelenése óta. Ismertették a beszámoló, hogy a szervezetek megszilárdításáért folytatott harcban a kommunisták hogyan állták meg a helyüket.

AHOL NINCS RENDBEN a tagnyilvántartás, ott könnyen előfordulhat, hogy egyes párttagok nem tudnak majd résztvenni a vezetőségválasztó taggyűlésen. Ezért a vezetőségválasztó taggyűlésig mindenütt rendezni kell a tagnyilvántartást, az átjelentkezéseket. Bakos Antal elvtárs már hosszabb idő óta tagja a pocsjai Petőfi termelőszövetkezetnek. Már több ízben kérte a tisztpárttitkárt, hogy átjelentkezését intézze el, de eddig még ez nem történt meg. Bakos elvtárs a tisztpártvezetésnél kell résztvennie a vezetőségválasztó taggyűlésen. De csak akkor lesz erre lehetősége, ha a pártvezetőség végre elintézi, hogy a tisztpártvezetésnél nyilvántartásba vegyék.

NYIRÁBRÁNYBAN már minden alapszervezet vezetősége elkészítette a beszámolót. Határozati javaslatot is készítettek, melyben tömören összefoglalták az illető pártszervezet előtt legfontosabb feladatokat. Ez igen fontos, mert a megválasztott új pártvezetés a taggyűlésen hozott határozat alapján kezdi meg a munkáját, ezért elengedhetetlen segítség a taggyűlésen hozott határozat.

A PÁRTVEZETŐSÉGNEK a vezetőségválasztó taggyűlésen két év munkájáról kell beszámolnia, hiszen annyi idő telt el az előző vezetőségválasztás óta. Azonban a kormányprogram megjelenése óta különösen nagy feladatok hárulnak pártszervezeteinkre. Eppen ezért különös súlyt kell foglalkozni a beszámolóban azaz, hogy az illető pártszervezet vezetősége hogyan harcolt az elmúlt fél év alatt a párttáborozatok, a kormányprogram végrehajtásáért. Erről a felelős-

szégek meg egyes debreceni üzemek pártvezetőségei a beszámoló elkészítésénél, mint pl. a Bátorgyár, a Ruhagyár pártalapszervezetei. A taggyűlés idejéig ezt a hibát még lehet és kell is pótolni.

A DOHÁNYGYÁRBAN a jövő héten tartják meg a vezetőségválasztó taggyűlést. Az alapszervezet vezetősége időben elkészítette a beszámolót, majd a pártcsoportbizalmiak pártcsoportértekezleten ismertették a beszámoló főbb pontjait, tartalmát. Így a párttagság már a taggyűlés előtt megismeri a beszámolót és a taggyűlésen sok értékes javaslattal, bírálattal segítheti a pártvezetés további munkáját.

A NAGYLÉTAI JÁRÁS egyes községeiben nem értették meg a KV határozatát a pártvezetőségek újjáválasztásáról. Így pl. a koldói Lenin és Úttörő termelőszövetkezetekben már a januári taggyűlésen meg akarták választani az új vezetőséget nyílt szavazással. Pedig a KV határozata világosan kimondja, hogy az alapszervezeti vezetőségeket február 1-től március 15-ig kell újjáválasztani, titkos szavazással.

NYIRMARTONFALVÁN a párttagok igen lelkesen készülnek a vezetőségválasztó taggyűlésre. A községi alapszervezethez tartozó, de tanyákon, 8-10 km-re lakó párttagok a kemény hideggel nem törődve bementek a faluba a januári taggyűlésre, hogy megbeszéljék a vezetőségválasztó taggyűlés elvi és szervezeti kérdéseit.

A NYIRACSÁDI béke tisztkára helytelenül értelmezte a vezetőségválasztó taggyűlés „alapos” előkészítését. A pártszervezethez tartozó összes párttagoktól írásban kért javaslatot az új vezetőségi tagok személyére vonatkozóan. A „közvéleménykutatásnak” ez a formája helytelen, ellenkezik a KV határozatával és a pártdemokrácia súlyos megsértése. Az új vezetőségi tagokra a vezetőségválasztó taggyűlésen a tagság tesz javaslatot. A taggyűlésen titkosan választják majd meg a pártvezetőségi tagokat és a felsőbb pártszervezeteknek küldöttéit. Helytelen tehát a taggyűlés előtt mindenféle „cédulázás” és javaslatkérés a vezetőségi tagok személyéért.

A Dohányhevaltó Vállalat kommunistái a KV határozatát tanulmányozzák

Az alapszervezet vezetőségének újjáválasztása iránt nagy az érdeklődés a Tiszántúli Dohányhevaltó Vállalat debreceni üzemének és hivatalának dolgozóinak körében. Taggyűlésen, kisgyűléseken és népnevelőértekezleteken ismertették az elmúlt hetekben a szervezeti szabályzat egyes pontjait, a párttagság jogait és kötelességeit. Ismerje meg mindenki, milyen feladatok hárulnak reá személy szerint is a párt- és a kormányhatározatok megvalósítása terén. A régi vezetőség is felelős azért, hogy a pártszervezet élére a legmegfelelőbb, legképzettebb elvtársak kerüljenek, akik szakadatlanul küzdenek a párt politikájának megvalósításáért. Ettől a felelős-

ségtől áthatva hívták össze az elmúlt napokban a taggyűlést, ahol a KV határozatát beszélte meg a pártvezetés a kommunistákkal. Bár a beszámoló nem volt rossz, mégis alig szóltak hozzá, ami azt mutatta, hogy még alaposabb magyarázatot várt a tagság Koczka Gyula titkár elvtársától. Néhányan kértek szót csupán, de ezek az elvtársak is nagyrészt csak általánosságban beszéltek, hogy „egyes helyeken voltak hibák...” stb. Ez a taggyűlés egyben figyelmeztetés is volt a vezetőség felé arra vonatkozóan, hogy nagy gondal, alapos körültekintéssel készítse el a vezetőségválasztó taggyűlésre a beszámolót.

Puerto Rico népe függetlenséget követel

Az „International News Service” hírügynökség tudósítójának jelentése szerint a puertoricoi San-Juanban több, mint 15.000 ember tüntetett Puerto Rico függetlenségének

haladéktalan biztosítását követelve. A tüntetők tiltakozásukat fejezték ki a nép követelésének támogatását elutasító puertoricoi törvényhozó gyűlés álláspontja ellen.

Egy

Messzire fehérenyésző és Híz sz. telepének építési munkái. A hideg januári nem valami kellemes, de a hideg munkában dolgozni, latnál a hideg e gós munka folyó futónál az életfeszése hangzik felgésztől, visításától. A sertések igen futóban futkoro gukat a szabadba. Tudják az itt növekvő életszín fokozottabb köve sokkal nagyobb élelmezési ellátó tészhús és a zsír hízlalnak, ami az követelményeknek zász hibozt sertés gazdagabb az öröm nézni, miköz eszik a finomnarat.

Felelősségteljeseknek a vállalatcolnak az elhullá ugyanakkor verse a súlygyarapodás 240 mázsa kukoric meg a sertékekkel, hály főgépész is hogy van olyan na

Épít

Ha a jószágállomány, nem lesz tegyük. Építkezéskor elcsúsz az emberöképolási munkától, isai építésként — csak adósságha ke — érveltek főben sath termelőszervei kor szóba került, kell az állatállomány

— Majd mi meg szót közebe Papp Gyula, az építő brigád vezetője. Ez meg az ősz tagok, akik az ma nem lesz helye a foggal féltek, mert szére s... volt még Hol itt, hol ott volt brigád tagjai vállalt

— „December 21 nálunk az 500 fő hódály.” A brigád be is to mert a juhódály d már el is készült.

A brigád nem sz alakult, hiszen a s kevés volt a szal Gyula, aki valamiké néi dolgozott, a „Jeste” el a tudom zony akkoriban meg sen tanítottak a Mólnár Ferenc bácsi szerkesztet összehely Ugy mondják, hogy ban van”. Így azú szerelik az építési sefogytak és köz tanítva, segítve me juhódályt.

A z őszön aztán s a szövetkezetbe, Kó addig a KTSZ-be Papp Gyula is hazo Pistát, aki Szálamú gozott. Ott sztaht igen jó szakmunkás,

Földkobzás

A „Freies Volk”, Kommunista Pártján lapja közli, hogy E földkeket koboznak el tóktól. Az országút 150 hektárnyi elkob kaszárnyakat akarna tulajdonosok élénken földkobzás ellen a hatóságok mindent me

Egy a sok közül:

Igy gondoskodnak a Sertésenyésztő és Hízlató Vállalatnál a dolgozókról

Messzire fehérlenek a Sertésenyésztő és Hízlató Vállalat I. sz. telepének épületei. A fagyos, hideg januári napokon bizony nem valami kellemes kint a szabadban dolgozni. De itt a vállalatnál a hideg ellenére is szorgalmas munka folyik. A tágas kintutónál az etetővidám lutyörésze hangzik fel a sertések röfögésétől, visításától teletvegében. A sertések igen szeretnek a kintutóban futkározni, jól érzik magukat a szabadban.

Tudják az itt dolgozók, hogy növekvő életszínvonalunk egyre fokozottabb követelménye, hogy sokkal nagyobb szerepet kapjon állomány-ellátásunkban a sertés- és a zsír. Olyan dísznöt hízlalnak, ami aztán megfelel a követelményeknek. Hárommázas hízott sertések teszik még gazdagabbá az udvart. Szinte örömmel nézi, mikor jó étvágyalal eszik a finoman elkészített darát.

Felelősségteljes munkát végeznek a vállalat dolgozói, harcolnak az elhullások ellen, de ugyanakkor versenyt indítanak a súlygyarapodásért. Naponta 240 mázsa kukoricadarát etetnek meg a sertésekkel. Mutóczki Mihály főgépész is arról beszélt, hogy van olyan nap, mikor 300

máza kukoricát darál le. Van bőven miből, hisz végelethatatlan hosszú görék sorakoznak a telepen.

Meleg ruhák

A vidám jókedvhez, az elért eredményhez nagyban hozzájárul a vállalat dolgozóiról való gondoskodás. Nem lehet panaszkodni arra, hogy a vállalat nem biztosítja a megfelelő ruhát. Hisz az elmúlt évben több mint 133 munkaruhát, 68 gumicsizmát, 33 bakancsot, 26 esőköpenyt, 53 köntényt osztottak ki részükre.

Papp Mária etető, a Zoja brigád tagja a hideg ellenére sem panaszkodik, hogy fázik. Pedig a leghidegebb időben is kint van és gondolja a reábizott sertéseket. — „Van jó meleg bányabéléses bekecsém, mit sem törődöm az idővel, kaptam gumicsizmát, ruhát, így tehát vigyan járok kint” — mondja Papp elvtársnő.

Jó a koszt

Reggelenként jó meleg teát, délelőtt jó, finom ebédet kapnak a dolgozók. Szerdán például paradicsomleves, rántott hús, krump-
lipur, savanyúság volt, tegnap (pénteken) csontleves laskával és töltött káposzta, ma pedig gu-

lyásleves és fánk. De nemcsak kétfogásos az ebéd, hanem van mikor három is. Tass Ferenc telepvezető elvtárs jó kedvvel mondja — hogy „nincs” nálunk hús, csak hetenként ötször.

— Olyan nagy adagot kapunk, hogy a második fogásnál meg kell engedni a nadrágszíjat — mondja Solyom Péter etetés.

További feladatok

A telep vezetősége nemcsak megfelelő meleg ruháról, életről gondoskodik, hanem meleg munkásszállásokról is. Csak az a baj, hogy mind e gondoskodás mellett azonban nem nagyon ügyelnek a tisztaságra. A munkásszállások nem tiszták, porosak, pedig a kéthetenként adott tiszta ágynemű, tiszta szobát is követel. Ezen a legsürgősebben változtatnának. Legyen a munkásszállóhely s a melegedőhely otthonos, tiszta, mert akkor meg nagyobb lendülettel, jobb kedvvel dolgoznak a vállalat munká-

A vállalatnál kétségtelenül jó eredmények vannak, gondoskodnak a dolgozókról, de ez azt jelenti, hogy törekedjenek még jobb eredmények elérésére.

Tanka Judit.

Építkeznek a kabai Kossuth tisz

Ha a jószágállományt növelni akarjuk, nem lesz istálló, ahová tegyük. Építkezünk! Az megint elvesszi az embereket a növény-ápolási munkától, ha pedig mással építünk — szóba kerül és csak adóssággá kever bennünket — érveltek jobban a kabai Kossuth termelőszövetkezetben, amikor szóba került, hogy növeim kell az állatállományt.

— Majd mi megcsináljuk — szólt közbe Papp Gyula. — Papp Gyula, az építő brigádnak a vezetője.

Ez még az őszön volt. A tisztagok, akik azt mondták, hogy nem lesz helye az állatoknak, fogad féltek, mert a juhok részére s... volt még akkor hely. Hol itt, hol ott voltak. Az építő brigád tagjai vállalták:

— „December 21-ére megcsináljuk az 500 férőhelyes juh-hodályt.”

A brigád be is tartotta szavát, mert a juh-hodály december 10-én már el is készült.

A brigád nem szakemberekből alakult, hiszen a szövetkezetben kevés volt a szakember. Papp Gyula, aki valamikor építkezésnél dolgozott, a meszerekkel „beszélte” el a tudományt, mert bizony akkoriban még nem szövetkeztek a munkavezetők. Molnár Ferenc bácsi pedig a tetőszerkezet összehajlásához ér. Úgy mondják, hogy a „kisujtában van”. Így aztán azok, akik szorgos az építési munkát, összehajtogat és közösen egymást tanítva, segítve megépítették a juh-hodályt.

Az őszön aztán segítséget kapott a brigád. Új tag lépett a szövetkezetbe, Kovács Miklós, addig a KTSZ-ben dolgozott. Papp Gyula is hazahívta a fiát, Pistát, aki Sztálinvárosban dolgozott. Ott sztahanovista lett. Igen jó szakmunkás, de hát most

szövetkezetben is nagy szükség van jó szakemberre. Az állatenyésztés fejlesztése részben attól is függ, hogyan tudnak biztosítani az állatoknak férőhelyet. Ahol nincs a baromfiaknak, sertéseknek helyük, sürgősen építenie kell, mert nem lehetnek rossz, egészségtelen ólakban az állatok.

Most már a 12 tagú építési brigád a téli napokat sem tölti potyára. Mikor a juh-hodály építését befejezték, több helyen kellett faszlat, kőszalat átteni más helyre. Ezt is igen nagy lelkesedéssel és odaadással végzik a hidegben is. Egyetlen napot sem hiányoznak a brigád tagjai. Ott van mindig Tamás Imre, Borbély Károly, Nagy Márton, Szarvas Ferenc, Molnár Károly, Barta Orbán, id. Szaniszló Anjál. Pedig vannak olyanok is, akik elértek az 50—60 éves kora. Mégvan a kereset is szépen. Molnár Ferenc bácsi is már 53 éves, de októbertől már több mint 150 körüli van a munkabérgyűjtése.

Mikor a szövetkezet tagsága közgyűlésen megszavazta, hogy a brigád tagjai egész éven keresztül együtt maradnak és az építkezéssel dolgoznak, tervet készítettek. Úgy tervezték, hogy az első negyedévben egy sertés-állatot és a gondozókat lakást építenek, részben lebontott régi anyagból. A második negyedévben egy baromfiállatot építenek új anyagból és korszerűen berendezik.

A harmadik negyedévben pedig egy 50 férőhelyes tehénistállót és 150 férőhelyes hízlatot építenek régi lebontott épületekből. A negyedik negyedévben pedig 300 férőhelyes süldőszállót és 500 férőhelyes juh-hodályt.

Komoly terveket készítettek a szövetkezet tagjai az állatenyésztés fejlesztésére a határozat megjelenése után. Igen nagy szükség van tehát az épületekre.

Földkobzások Nyugat-Németországban

A „Freies Volk”, Németország Kommunista Pártjának központi lapja közli, hogy Elfelben újabb földkelet koboznak el a kisparasztoktól. Az országút mentén fekvő 150 hektáryi elkobzott területre kaszárnyakat akarnak építeni. A tulajdonosok élénken tiltakoznak az elkobzás ellen a hatóságoknál. A hatóságok mindent megígérnek a

parasztoknak, ígéretüket azonban nem váltották be.

A hatóságok, valamint a CDU képviselőinek hazafiattalan magatartása miatt a szegényparasztok kénytelenek megválni ősi földjeiktől. Felháborodásukat növeli, hogy ugyanakkor, amikor a kisemberek parcelláit eltulajdonítják, von Blankart földbirtokosról egy talpalatnyi földet sem koboznak el.

A begyűjtés élenjárói

A dolgozó parasztok nagy megelégedéssel tanulmányozzák az új begyűjtési rendeletet. Többen közülük már eleget is tettek baromfi-, tojás- és sertésbeadásuknak. Nádudvaron például Nagy Sándor, a Rákóczi I. típusú tszcs elnöke elmondta, hogy nagyon örül az új begyűjtési rendeletnek és nem is késlekedik a beadással, 1954. évi sertésbeadását már teljesítette is. Kiszámolta, hogy tojásbeadási kötelezettsége 7 kilóval, baromfi-beadása is 7 kilóval, tejbeadása 150 literrel, terménybeadása 679 búzakilogrammal lesz kevesebb az idén, mint tavaly volt. Ha ezeket a terményeket szabadpiacra viszi, 2105 forintot árul belőle.

Hajdúböszörményben is megkezdte a dolgozó parasztok a beadás teljesítését. Mikó József

Korvin u. 73. szám alatti lakos 1954. évi beadásának teljesítésére már adott tojást és baromfi. Király Péter is így cselekedett. Mindketten ígéretet tettek, hogy rövidesen egész évi tojás- és baromfi-beadásuknak eleget tesznek.

A sárándi parasztok begyűjtési versenyt szerveztek. Nagy István 358. szám alatti lakos 1953-ban is határidő előtt teljesítette beadási kötelezettségét, most is élenjár a versenyben. Már egész évi tojásbeadási kötelezettségét teljesítette.

Hajdúböszörményben a Dózsa tsz sem marad el a beadás teljesítésével. Sertésbeadásból a fél-évit, szarvasmarhabeadásból az egész évit teljesítette. Beadott már 84 kilo tojást és ezer liter tejet.

Ételbemutató a hajdúszoboszlói Szabadság-étteremben

Decemberben adták át rendelkezésnek a Hajdúszoboszlói Vendéglátó Vállalat új éttermét és cukrászdáját, ahol tegnap jól sikerült ételbemutatót rendezett a Vállalat. A szakácsok sok-sok ételkülönlegességgel, a cukrászok közel 50-féle cukrászsüteménnyel vettek részt a bemutatón.

A megjelenteket Jutassi Imre igazgató üdvözölte. Kiemelte, hogy ennek a bemutatónak az a célja, hogy a közéleti életben résztvevő dolgozóknak a jövőben még jobb, még izletesebb és még választékosabb menüt szolgáljanak fel. A szakácsok és a cukrászok valóban megértették a cél-
sok új étellel és cukrászsüteménnyel gazdagították a hajdúszoboszlói Szabadság-étterem és cukrászda étlapját.

Különösen a „Hajdúszói ropogós”-nak volt nagy sikere. Az

egészben sült burgonyában sült szalonnát, mellette pároltkáposztát helyezett el a készítője. Olcsó, izletes ebéd lett belőle. Ezzel nyerte meg Csa nádi Istvánné az első díjat és a vele együtt járó 300 forintot. A „kolbász bundában” étel elkészítőjét, Sívágó Józsefné 200 forintos jutalomban részesítette a bizottság, míg a „Hajdúszoboszlói rakottas” elkészítője, Kalmár Béláné 100 forint jutalmat kapott. A cukrászok közül Csuka Sándor első, Csapó Károly második, Szabó György harmadik helyet szerelte meg. Többen kaptak könyvjutalmat. Így Simon Istvánné, Balla Józsefné, Rétvári Gyula, Kertész János, Boros Mihály és Biró Ottilia, az utóbbi a „Hortobágyi bográcsos”-sal szintén nagy sikert aratott.

KAMÉLIAS HÖLGY — TRAVIATA

Egy érdekes kísérlet sikere

Ujszerű kezdeményezést indított el az Országos Filharmonia önállóított helyi kiadása: híres színművek egybekapcsolását azok operai változatával. Ez a kísérlet már az első alkalommal nagy érdeklődéssel találkozott, a sorozat első estjének két előadásán a közönség zsúfolásig megtöltötte a Központi Kultúr-
othon nagytermet.

A prózai változatban érdekes: két oldalról közelíteni meg ugyanazt a drámát. Bejelentést nyerni egy eredeti prózai megfogalmazásban, majd meghallgatni egy operai feldolgozást, megfigyelni a közös és eltérő vonásokat. Más részt mérlegre tenni: hol fejlődik ki jobban, tisztábban és világosabban a drámai lényeg, a mondandó, az eszmélet tartalma, mindez izgalmas és fordultatos megfigyelésekre nyújt alkalmat. Gyenge színművekből készülnek már zenedrámái remekművek, amikor a zenekölő teremtő ereje minégy újjáratot a drámát, tehetsége mélyebben ragadja meg a költői tartalmat és a zene eszközeivel az eredeti fogalmazásnál lényegesen nagyobb feszültséget tud teremteni a színpadon és előbb, erőteljesebb figurákat tud kialakítani a zenei jellemzés útján.

Az is igaz viszont, hogy irodalmi remekművek sápadtak meg, váltak érdektelenné, gyenge tehetségű muzsikusok operai átdolgozásában. De vannak szerencsés találkozások a költői és zeneszerző géniusz méltó egymásmutatójában. Ilyen például a Falstaff, ahol Shakespeare és az öreg Verdi szellemének szikrázó lényeg egyetlen, öröklen sugárvilágban egyesül.

Másrészt gyakorlati megfontolásból is szerencsés és életképes ez a kezdeményezés. A közelmúltban megrendezett Tóth Árpád- és Csokonai-ünnepség iránt megnyilvánult lelkes érdeklődés bizonyítja, hogy a városban elevenen él az irodalom szeretete, a magas irodalmi színvonal igénye. Debrecen zenei élete viszonylag most itt nem részletezendő okok miatt súlyosan lehangyolott és csak most indulnak friss kezdeményezések a helyzet fokozatos megjavítására. Az irodalomnak tehát van közönsége, a kétőnek egybekapcsolása nem érdektelen a zenei élet kiépítése szempontjából. Természetesen ezt a kezdeményezést csak szerencsés eszköznek, közvetítő szerepek tekintetűnek, de semmiesetre sem végső megoldásnak.

A sorozat első estjén Dumas Kamélias hölgy drámájából és a belőle készült Verdi-operából, a Traviatából hangzottak fel a föl-
össze-

válogatott, lényegre világító részletek. Dumas drámájának nagy érdeme, hogy a kritikai realizmus eszközeivel fogalmaz meg súlyos ellentmondásokat a kápiálisa erkölcs területén. Verdi Traviatája ezt a társadalomkritikát nem homályosítja el, a behízselő szép dallamok nem kerülnek el a lényegről a figyelmet, sőt Verdi hatalmas alkotóereje az érzelmi feszültséget még teltebbé teszi, a drámai konfliktust még jobban fokozza. Nálja a szenvedés sokkal izzóbb, így a dráma lényegtől többet tud feljárni, mint Dumas színműve.

A prózai részekben a Csokonai Színház művészei munkáit közre. Marguerite (az operában Violetta) alakját Simor Erzsébet keltegy gyönyörűen zengő szövegmondással, megrázó átéléssel, kifinomult játékkultúrával, bensőséges, nemesen egyszerű eszközökkel. Armand (az operában Alfréd) szerepében Mensáros László bizonyította be ismét, hogy milyen nagyműveltségű, biztos ízlésű színész. Bicskei Károly Duvalja (az operában Germon) a világos, egyértelmű, helyesen átgondolt megformálásban szintén hozzájárult ahhoz, hogy a „drámai keresztmetszet” helyes megvilágításban érvényesülhessen.

Az operai résznek kiemelkedő jelentőséget adott Svéd Sándor Kossuth-díjas, kiváló művész vendégjátéka. Svéd Sándor, nem keli felélednünk, kiváló színművész, tökéletes énekes-énekes világszerte ismert és nagyra-
csúított. Szereplése ezúttal is maradandó élményt jelentett. Meg kell írunk azonban, hogy a közönségben csodálkozás, keltett éneke nagyobbik részében az olasz szövegmondás, hiszen Svéd Sándornak a Germont a pesti Operaházban gyakran játszott szerepe.

A VIT-díjas, fiatal Cserhát Zsuzsa sok mallegséggel és egyes mozzanataiban szép tónussal énekelte Violetta szerepét, hangja azonban még nem teljesen kiegyenlített. Az ugyancsak fiatal Mátyás Ferenc Alfréd szerepében bizonyította be, hogy Operaházunk komoly reményekre jogosító tagja, énektechnikájának és játéknak azonban még sokat kell fejlődnie. A közreműködő MÁV Filharmonikusok élén az együttest Sallai István karmagy tartotta biztos kézzel egybe. (Külön meg kell dicsérnünk az előjáték művészen árnyal előadását.) Vámos László rendező az érdem a részletek gondos összeválogatásáért.

TOTH DEBES

Az öttusázók chilei világbajnokságáról

Szondy és Tasnady beszámolója Debrecenben

Tizenöt ezer kilométer a távolság... Tizenöt ezer kilométer a távolság...

rúgó válogatott a londoni mérkőzés... rúgó válogatott a londoni mérkőzés...

A „KLM” és az „IBERIA” közötti különbség

Tudni kell, hogy az új járvárszót... Tudni kell, hogy az új járvárszót...

MILYEN A DÉLAMERIKAI LABDARUGÁS?

Végül szó esett csak minden más... végül szó esett csak minden más...

A közönségnek - mely szinte minden mérkőzésen...

A közönségnek - mely szinte minden mérkőzésen... A közönségnek - mely szinte minden mérkőzésen...

MAGUK A JÁTÉKOSOK IZEN TECHNIKÁSAK

MAGUK A JÁTÉKOSOK IZEN TECHNIKÁSAK... MAGUK A JÁTÉKOSOK IZEN TECHNIKÁSAK...

A „SARCA ZASZLÓ”

Mint ismeretes a világbajnokság... Mint ismeretes a világbajnokság...

„TISZANTULI KUPA” ÖKÖLVIVÓ-VERSENY DEBRECENBEN

A Görögországiakégyvárosi Vasas Sport... A Görögországiakégyvárosi Vasas Sport...

RÖVID SPORTRIEK

Az MTSB január 31-én vasárnap... Az MTSB január 31-én vasárnap...

A SZABÁLY NEM ISMERÉSE

A csapatverseny azonban Chilében... A csapatverseny azonban Chilében...

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Partja Hajdú-Bihar... A Magyar Dolgozók Partja Hajdú-Bihar...

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság... Szerkesztő: a szerkesztőbizottság...

Párthírek

VAROSI PARTBIZOTTSÁG KOZLEMENYEI

Tszos, AC, AMG, tányai pártszervezetek... Tszos, AC, AMG, tányai pártszervezetek...

Színházi műsor

Ma 7. kor. vasárnap 3-kor és 7. kor... Ma 7. kor. vasárnap 3-kor és 7. kor...

Donco SZÍNPAD

műsora

Ma szombaton este 9 órai kezdettel... Ma szombaton este 9 órai kezdettel...

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor... VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor...

Községi cikkek drágasága

terén Irán a világon az első helyen áll

A „Szetare” iráni lap foglalkozik... A „Szetare” iráni lap foglalkozik...

A Karinthy-estet a megyei tanács új épületének nagytermében tartják

„A humorban nem ismerek Karinty-estet... „A humorban nem ismerek Karinty-estet...

A legjobb vidéki Horizont bolt

Az elmúlt évben a Horizont könyvesboltok... Az elmúlt évben a Horizont könyvesboltok...

HIREK

VARHATO IDOJARAS

Felhő, pára, de hirtelen ködös idő... Felhő, pára, de hirtelen ködös idő...

A HAJDÚ-BIHARMEGYEI LAKA

tos és Vasút Vállalat ma este 7... tos és Vasút Vállalat ma este 7...

VASARNAP DELELOTT

11 órai kezdettel a Csokonai Színház... 11 órai kezdettel a Csokonai Színház...

UJ ODULO HAJDUSOZBOSZLON

A közelmúltban adták át rendezés... A közelmúltban adták át rendezés...

A RÁDIO MŰSORABÓL

táncok, 11.30: A Magyar Rádió... táncok, 11.30: A Magyar Rádió...

Egy falu — egy nőt, 18.50: Műn... Egy falu — egy nőt, 18.50: Műn...

KERESUNK

10 holdes konyhakertszertankhoz... 10 holdes konyhakertszertankhoz...

FEBRUÁR 1-re bejáró

keresek jelentkezők 2-4 óra... keresek jelentkezők 2-4 óra...

TRÓGÉP

számológép javítás Ludmilla... számológép javítás Ludmilla...

KÖZÉPKORBÚ

bejáró egészségügyi tevéteket... bejáró egészségügyi tevéteket...

ELADÓ

egy 500.00 Ft szuper be... egy 500.00 Ft szuper be...

ELADÓ

400 négyzetlábos jól be... 400 négyzetlábos jól be...



A ké...

„1953-ban a pártbizottság... „1953-ban a pártbizottság...

A kormány...

erővé vált. Munkájerő... erővé vált. Munkájerő...

A mezőgazdaság...

szülő határozat a lakosság... szülő határozat a lakosság...

Böszörményi arénpártolás

ELADÓ egy 500.00 Ft szuper... ELADÓ egy 500.00 Ft szuper...

ELADÓ

400 négyzetlábos jól be... 400 négyzetlábos jól be...

ELADÓ

egy pár új buksosizma... egy pár új buksosizma...